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Mi , az itthon maradottak is ugyancsak 
ntegérezziíik a most duió világháborúnak 
nemcsak minden fontosabb ténybeli 
mozzanatát, hanem a háború sok-sok 
kellemetlenségét is meg kell kóstoljunk, 
beletörődnünk abba, ami másként nem 
lehet,nélkülöznünk, szenvednünk, nyomo­
rognunk, véreznünk kell — a nagy cél 
érdekében.

Hogy nélkülöznünk, szenvednünk, 
nyomorognunk, véreznünk kell nekünk 
is, azt nem az állam, a különben szuve­
rén hatalmú állam parancsolja, sőt az 
állam nem is akarja, hanem kénytelen 
elnézni, mint szükséges rosszat, mint 
magát a háborút. A szenvedést a kény- 
szerűség, a viszonyok feltartóztathatatlan 
iramú kialakulása méri ránk. Földalatti 
őserők mozdultak meg ; gigászi, mérhe­
tetlen energiák vetették a világ népeit 
egymásra s ez a véres korszak kénysze- 
ritette ránk azt a szerepet, melyet — ha 
már elkerülhetetlen volt — becsülettel 
végig is játszunk.

Azért kell tehát nélkülöznünk, mert az 
államok, a népek felett álló végzet, a 
történelem acélerejü törvényei igy paran­
csolják.

A história örökérvényű törvényei azon­
ban nemcsak háborút akarnak, hanem

egyszer végét szakítják a harcoknak is. 
És jön a béke. A boldog, vagy a teme­
tői béke . . , kinek-kinek érdeme szerint.

Ha a végzet parancsára fegyvert ra­
gadtunk : kell, szükséges, szent köteles­
ségünk, hogy hallgassunk a magunk 
hazaszeretetére, lelkiismeretére is és igye­
kezzünk magunknak a boldog békét 
megteremteni.

Szent kötelességünk, hogy a magunk 
vértelen harcterén bátran, elszántan ktizd- 
jünk. Szent kötelességünk, hogy mun­
kánkat teljes erővel folytassuk egyrészt, 
másrészt pedig tanuljunk, tudjunk tűrni, 
lemondani, szenvedni. A mi tűrésünk, 
szenvedésünk össze se hasonlítható har­
coló testvéreink sorsával; de éppen olyan 
fontos, hogy mi is egész emberek, igazi 
magyarok legyünk békés polgári foglal­
kozásunk körében és apró-cseprő kényel­
metlenségek, vagy komolyabb bajok el­
viselésében, mint ahogyan a csatamező­
kön viaskodó véreink is bátran, hősen 
szállnak szembe száz vésszel,száz halállal.

Ha csak kukoricás kenyeret ehetünk, 
gondoljunk hős fiainkra, kik néha napo­
kig nem tudnak ennivalóhoz jutni. Ha 
sárban járunk és búsan nézzük bepisz- 
kolt ruháinkat, jusson eszünkbe, hogy 
milyenek vitéz katonáink, akik olykor 
hetekig nem bírnak tisztaruhához férni. 
Képzeljük el magunknak sok-sok szen­
vedésüket és azt az eredeti, könyeken

keresztül mosolygó derűt, amellyel ők 
a maguk tömérdek nélkülözését, szen­
vedését szokták elintézni ... és mond­
junk le mennél több kényelmünkről, 
vállaljunk magunkra minél számosabb 
kellemetlenséget, nélkülözést — az ő 
kedvükért, a haza javára, a nagy cél 
érdekében.

Ha kell: éhezzünk, hogy nekik jusson. 
Vonjuk meg magunktól a ruhát, hogy 
ők ne fázzanak. Kövessünk el mindent, 
hogy érezze minden polgár és minden 
katona, hogy egy test, egy vér vagyunk 
s tegyünk meg mindent értök, hogy ök 
is mindent megtehessenek értünk.

Az energia soha el nem veszhet. Ha 
a társadalom a háború által reárótt nagy 
kötelességeket minden rendelkezésére 
álló erővel teljesiti; ha a nagy idők 
komoly szavát mindenki megérti: ügyünk 
csak fényes diadalt arathat s a véres har­
cok után reánk mosolyog a boldog béke.

Fogjunk tehát össze! Vállt vállhoz — 
a nagy cél érdekében !

Maflák József.

— A katonák karácsonyára legtöbbet 
gyűjtöttek a következő iskolák: Csáktornya 
74-25 K, Kotor áll. el. 101 47 K, Sümeg áll. 
el. 73-55 K, Zalaegerszeg 235 K, Szelencehegy 
közs. 50 K, Nagybakónak 60 K, Balatonfüred 
52 K, Lendvavásárhely r. k. 76'95 K, Zala- 
boldogfa 52 36 K, Balatonfüred 84 68 K, Légrád 
ág. ev. 150 K, Nagykanizsa izr. 140-75 K, 
Tapolcza izr. 6102 K, Keszthely zárda 131-Q8 K.

A faly.

A hely: Oroszlengyelország. Egy kis lengyel 
falu birtokáért folyik már 20 napja a harc. 
Csúnya téli dekungharc. A falu a maga 600 
ielkcve! 9 kilométernyire nyújtózkodott ki. 
6 kilométernyire mi alszunk benne, szemben 
3-ra az oroszok. Mi lőjjük az orosz állásait, 
azok a mienket, de csak a lengyelek házai 
dőlnek össze, akik szomorúan nézik az egész 
színjátékot.

A mi századunk 5 napi pihenőt kapott, ami­
ből a harmadikat töltjük itt a faluban, mig a 
többiek kint fekszenek a lövészárkokban. A 
század különböző pajtákban lakik. Mig mi egy 
jobb kinézésű házikóban szálltunk meg. A két 
szoba közül az egyikből átlakoltattuk a famíliát 
a másikba és bequartélyoztuk magunkat. A 
„panye“ (gazda) ugyan eleinte jajgatva tiltako­
zott az ellen, hogy a szalmáját behordjuk fekvő­
helynek, de mikor látta, hogy nem használ, 
elhallgatott. Sőt később némi barátság is fejlő­
dött ki köztünk. A panye ugyanis szerette a 
cigarettát, amiből nekünk sok volt. Mi azonban 
Bem szerettük az apró ragadozókat, amiből meg 
a panyenak volt sok. Ö bejött hozzánk ciga­

rettáért, mi adtunk neki, csak hogy kimenjen. 
„Leben und leben lassen“. Itt csak igy lehet 
existálni.

Más nap már egész jól éreztük magunkat. 
Ebédet és vacsorát adtak a konyhák, reggeliről 
pedig gondoskodott a tehenünk, amelyet a 
panyevai közösen birtokoltunk, bár nem igen 
hiszem, hogy ö tudott volna róla. A harmadik 
napon azonban rutul visszaélt a bizalmunkkal. 
Este elpanaszolta, hogy reggel ismeretlen és 
istentelen katonák megfejik a tehenét. Mi persze 
méltatlankodtunk, de reggel arra ébredtünk, 
hogy lakat van a reggelinkén, azaz hogy az 
istállón. Most háborodtunk csak föl igazán. 
Micsoda szemtelenség ! Hogy meri ez az ember 
lelakatolni a saját tehenét ?! Hát Ázsiában 
vagyunk ? Itt már minden lehetséges ? Azonban 
a reggelietlenségbe nem lehetett belenyugodni. 
Másnap már hajnalban fölkeltünk a fännchkel 
és két bajonettel csakhamar megoldottuk a 
reggeli ügyet. A lakat akasztója zajtalanul en­
gedett, majd kijött az ajtófélfából. Ennek az az 
előnye, hogy észrevétlen vissza is lehet tolni. 
És ettől kezdve újra mutyiban fejtük a tehenet, 
azaz hogy nem is mutyiba, mert abban bizony
nem sok maradt utánunk.

A harmadik napon még egy óriási veszede­
lemre ébredtünk. A pucérok az egész faluban

I nem találtak már egy csepp tüzelőfát. Meg 
csak nem fagyhatunk ! Egy órai tanakodás után 
elhatároztuk, hogy szétszedjük a panye pajtá­
ját. Az orosz már úgy is föletette belőle a ga­
bonát, sőt a tetejét is elvitte deckungfndélnek, 
minek áll hát itt az alja ? Mire azonban hatá­
roztunk és kimentünk, kővé meredve konstatál­
tuk, hogy volt ugyan pajta, de már nincs 
pajta. Szegény fagyoskodó bakák az éjjel föl­
dig elhordták. A panye egyetlen árván maradt 
gerendán ülve jajveszékelt, hogy ö abba gabo­
nát szokott tartani, stb. Mi azonban megvigasz­
taltuk, hogy hiszen úgy sincs már gabonája, 
amit benne tartson. Adtunk neki egy konservát 
és még ő maga is segített az utolsó gerenda 
beszállításában. Sőt ezentúl állandóan benn ült 
nálunk melegedni, amivel a kombinációk és 
lehetőségek végtelen sorát nyitotta meg. A 
válságból még a szokásos cigaretta sem nyúj­
tott többé menekvést, mert a panye állhatatos 
maradt. És végre, mikor eljött a búcsú nagy 
napja, egy sereg cigarettával szegényebben, de 
egyébként a panye jóvoltából annál gazdagab­
ban, de épp e miatt szomorodott szívvel vettük
a parancsot: Vissza a deckungba.

v Sz. G.
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Za lám egye, Zalavármegyei Hírlap 1915 január 24.

A zalaegerszegi Vöröskereszt egylet kórházá­
ban ápolt sebesült katonák részére egy kis 
ládát függesztettünk ki a Bárány-szálloda épü­
letére, amelybe minden jó szivü ember bedob­
hassa kiolvasott újságját, adhasson egy-két 
szivart, cigarettát a szegény sebesültek részére.

Más városokban is vannak ilyen ládácskák 
és igen jól szolgálják a nemes célt, — mert 
hiszen módot nyújtanak azoknak is az adako­
zásra, — akik csak keveset adhatnak s ezzel 
a kevéssel nem akarnak a kórházba menni 
személyesen, de módot nyújtanak arra is, hogy 
az elfoglalt embereket is figyelmeztessék sebe­
sült katonáinkra s igy minden nagyobb fárad­
ság. nélkül, elmenőben, ezek is adhatnak egy­
két szivart.

Nem hiszem azonban, hogy bárhol is olyan 
teli volna a kis láda, mint a mienk csaknem 
mindennap s igazán meglepő a jó lelkű közön­
ség figyelme és szerető gondoskodása a kato­
náink iránt: kár, hogy nem nyújtottunk módot 
hamarabb a névtelen adakozásra, de Dár jobb 
későn is mint soha.

A kis láda december 30-án kezdette meg 
működését s azóta január 10-ig a következő 
adományok voltak benne.

December 30-án 56 újság, 1 szivar, 54 ciga­
retta, 1 doboz gyufa, 32 fillér pénz.

December 31-én 67 újság, 4 szivar. 100 
cigaretta.

Január 1-én 53 újság, 13 képes füzet, 7 szi­
var, 71 cigaretta, 33 képes levelezőlap, 2 cso­
mag levélpapír és boríték, 3 csomó dohány.

Január 2-án 53 újság, 3 szivar, 39 cigaretta, 
13 csomag dohány, 1 képes levelezőlap és 14 
fillér pénz.

január 3-án 40 újság, 11 szivar, 26 cigaretta,
1 pár csuklóvédő és 6 fillér pénz.

Január 4-én 23 újság, 18 fillér pénz.
Január 5-én 45 újság, 5 szivar. 18 cigaretta,

2 csomag dohány.
Január 6-án 20 újság és 8 cigaretta.
Január 7-én 30 újság és 7 cigaretta, vala­

mint 10 fillér pénz.
Január 8-án 42 újság, 1 szivar, 11 cigaretta.
Január 9-én 20 újság, 11 Virginia szivar és 

8 cigaretta.
Végül január 10-én 50 újság. 5 szivar, 2 

cigaretta, 7 csomag dohány, 5 doboz gyufa és 
egy papírzacskó szivarvég.

A midőn a szives adományokat a névtelen 
adakozóknak ez utón megköszönve nyugtázzuk, 
még azt említem meg, hogy a lapokból három 
Ízben a közkórházban ápolt sebesülteknek is 
küldöttünk be egy-egy csomagot, a többi ado­
mány pedig mind a vöröskereszt egyesület kór­
házában került szétosztásra.

Zalaegerszeg, 1915 január 11-én.

Dr. Szász Gcrőné, 
a vöröskereszt egyesület tagja.

*) Múlt számunkból térszüke miatt kimaradt.

A drágaság.
Szakadozik a türelem fonala.

Amennyire örömmel mondunk !e minden 
kényelemről, ha a haza úgy kívánja, éppen úgy 
lázong bennünk minden csepp vér, midőn lát­
juk, hogy az általános nagy csapást, a háborút, 
egyesek arra haszn iják fel, hogy alaposan meg­
szedjék magukat.

Nemcsak az élelmiszerek ára emelkedik nap- 
ról-napra őrületes arányokban, hanem drágább 
a gyufa, a bőr, a petroleum, a ruha, a lakás . .. 
szóval drágább minden.

Miért ?
Miért emelkedik mértani arányban minden­

nek az ára ?
Meg lehet-e találni a baj gyökerét ? Lehet-e 

orvosolni az égbekiáltó bűnöket ?
Igenis: lehet!
Föl kell kutatni a baj fészkét és példásan 

megbüntetni azokat, akik a zavarosban halaszni, 
a mai komoly időkben vagyont harácsolni akar­
nak. Elrettentő példát kell mutatni azoknak, 
akik megfeledkezve a becsület, a hazafiság 
parancsairól, csak a maguk jogosulatlan, aljas 
érdekeit nézik a megpróbáltatás nehéz napjai­
ban is.

Itt az ideje, hogy az illetékes hatóság vas­
marokkal nyúljon a kérdés rendezéséhez s 
visszaverjen minden törekvést, mely a közérdek 
rovására a magánérdekeknek kedvez.

Itt az ideje, hogy a naprói-napra szökdelő 
árak további emelkedései megakadályozza a 
hatalmas állam, mely parancsol a vérünkkel, 
az életünkkel ís, ae a "futárok kisded játekaioa

Skorpió.is megvan a maga beleszólása.

— Kitüntetett honvédhuszárok, őfelsége, a 
király, Weöreös Tibor zalaegerszegi 6. honvéd 
huszárezred beli századosnak az ellenség előtt 
tanúsított vitézségéért legfelső dicsérő elismerését 
nyilvánította; a hadseregfőparancsnokság pedig 
Mátyás János és Rozmann Lajos ugyanezen 
ezre'dbeii huszároknak a 11. őszi ezüst vitézségei 
érmet adományozta.

— Liliéin József halála. Ullein József kir. 
tanácsos, a soproni kerületi kereskedelmi és 
iparkamara érdemes elnöke f. hó 17-én Bécs- 
ben öngyilkos lett Az elhunyt, akit életében 
mindenki tisztelt és szeretett, általánosan ismert 
volt szíves, előzékeny modoráról, végtelen 
munkabírásáról és sokat tett nemcsak általában 
a kerület, de Zalavármegye és városunk keres­
kedelmi és iparügyeinek rendezése, fejlesztése 
érdekében is. Másfél évtizeden át nagy tudás­
sal, rátermettséggel, önzetlenül vezette a kamara 
ügyeit. Ullein Józsefet a kamara a saját halott­
jának tekinti és mint ilyet megható pompával 
temettette el f. hó 21-én d. e. 11 órakor. A 
hirtelen, tragikus halál városunk széles rétegei­
ben keltett mélységes részvétet.

— Kémkedési ügyben nyomoz már hosz- 
szabb ideje a rendőrség. A bonyolult ügyben 
a kapitány maga is elutazott, a gyanút azon- 

. ban mindeddig még egyetlen pozitív adat se 
erősítette meg.

— A városházán, bár 6 tisztviselőt szólított 
el az íróasztalok mellől a haza védelme és bár 
igen sok a dolog: semmi néven nevezendő 
fennakadás nincs. Természetesen a háborús 
vonatkozású ügyeket intéző ressortok vannak 
munkával túlterhelve. Katona- és segélyügy a 
legnagyobb terjedelmű. A város pénztára a 
hadbavonultak hozzátartozóinak segélyezésére 
január 15-ig 64.719 K 7 f-t fizetett ki s azóta 
is kiadott már a nevezett célra vagy 6000 K-t,
A városi üzemek rendben működnek és való­
színűen rákerül a sor a mesterséges jég készí­
tésre is.

— Kitüntetett tanítók. Zalavármegye 1914. 
év végén 600 K-t, a nemesi alapítvány pedig 
240 K-t utalt ki Szirmai Miksa kir. tanfelügyelő 
kezéhez, hogy ez összegből a magyar nyelv 
sikeres tanításában leginkább kitűnt tanítókat 
és az áll. el. iskolákban a magyar nyelvben a 
legszebb haladást felmutatott tanulókat jutal­
mazza meg. A 60 - 60 K-s tanítói jutalomban 
a következők részesültek: CzinzcK István mura- 
szerdahelyi, Rhosóczy Elek drávavásárhelyr, 
Pataki Viktor kotori, Gyarmati Józsefné aisó- 
domborui, Muttnyánszky Irén muracsányi, Ne­
meth György drávaegyházi, Avar Gyula damásai. 
Bezenhofer Mihály drávanagyfalui állami tanítok 
és Balogh Ágnes murakirályi rk. tanítónő. A 
tanulói jutalmat, 300 K-t, 22 áll. elemi népis­
kola növendékei kapták.

— Itt a tél. Nemcsak a hó és gyenge fagy 
igazolja ezt, hanem az is, hogy megkezd kitek 
a tyúklopások. Klein Jakab Kossuth-utca 36. sz. 
alatt lakó kereskedőtől pl. 21-re virradóra isme­
retien tettesek 6 tyúkot elloptak. E féltucat szár­
nyast a ketrec egyik, „lakosztályából“ szedték ki, 
a ketrec másik oldalán levő 2 tyúkra ellenbe:; 
gondosan rázárták a tolvajok az ajtót. Biztosan 
azért, hogy el ne mehessenek világgá,- hanem 
hogy . . . jusson máskorra is.

—- Adomány. Heiner Béla Tassilópusztai la­
kos a hadban elesett katonák hátramaradóit 
árvái részére, Zalaegerszeg rend. tan. var- > 
pénztárába 50 (ötven) koronát befizetett.

— Helyreigazítás. A Vörös Kereszt javára 
rendezett gyűjtés eredményének közlésénél eg. 
helyen „Csiszár József gyűjtése“ szerepei. 
Csiszár József nem gyűjtött, hanem mint a 
zaiamegyeí általános tanítóegyesület zalaeger­
szegi jár. skörének elnöke, a választmány hatá­
rozata alapján k utalt a helybeli és az ország .5 

Vörös Kereszt javára 50—50 K-t a járásk-r 
pénztárából.

— Az orsz. borvizsgáló bizottság zalai 
tagjai. A földmivelésiigyi miniszter a budapesti 
borvizsgáló bizottság tagjai sorába kinevezte 
Forster Elek gyulakeszi földbirtokost, valamint 
Hertelendy Ferenc főrendiházi tagot. Mindkét 
férfiú kinevezése egyúttal Zaiamegyének is ki­
tüntetése.

Irodai gyakorlattal bíró 
kisasszonyt keresünk azon­
nali belépésre.
2—2 Löwenstein Jakab és Ignác.

— Az országos lóvizsgálóbizottság zalai 
tagjai. A földművelésügyi miniszter az ország s 
lóvizsgálóbizottságba Zalamegyéböl Forster Elek 
és Hertelendy Ferenc nagybirtokosokat nevezte 
ki tagokul.

Barta Fürst
elsőrangú női divatáruháza

NAGYKANIZSÁN,
Az Első magy. ált. biztositó 

társaság uj palotájában.
TELEFON 323. SZÁM.

Zalamegye legnagyobb dlvatáruház#
Maradékok fél árban. — Hői és leányka 
felöltők. — Kési blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.
” kelmék, selymek és bársonyok. ::

Minták vidékre béfmentve. ------------—
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7zinzcK István murá­
ik drávavásárhelyi, 

\nati Józsefné alsó­
in muracsányi, Né- 

Hvar Gyula damásaí, 
by falui állami tanítók 
|yi rk. tanítónő. A 
>2 áll. elemi népis-

jhó es gyenge fagy 
hogy megkezdődtek 
IKossuth-utca 36. sz. 
|1-re virradóra isme- 
)tak. E féltucat szár­
nyából“ szedték ki, 

2 tyúkra ellenben 
bk az ajtót. Biztosan 
lek világgá hanem
15.

a Tassilópusztai la-- 
bnák hátramaradott 

rend. tan. város 
Inát befizetett.
[örös Kereszt javára 
inek közlésénél egy 
gyűjtése“ szerepei.

hanem mint a 
[»egyesület zalaeger- 

váiasztmány hatá­
ly beli és az ország 
‘A K-t a járáskor

(ló bizottság zalai
liniszter a budapesti 
ti sorába kinevezte 
Ibin-»kost, valamint 

fezi tagot. Mindkét 
[aiamegyének is ki-

lattal bíró 
isiink azon-

ikab és Ignác.
jálóbizottság zalai
iniszter az országos 

[egyéből Forster Elek 
»irtokosokat nevezte

iryházc?

leányka 
[gyolák.
kban.

iyok. ::
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__ Köszönet. A zalaegerszegi városi köz- 
kórház karácsonyfájának létesithetéséhez küldött 
ajándékokért: 1. Nagys. Legáth Kálmán apát 
ur 10 kor. 2. Tivald Gyula vendéglős ur 200 
drb. cigarettát és cukorkát. 3. Dr. Hollós Fe­
renc ügyvéd ur 5 kor. 4. Heinrich W. L. cég 
játékszerek. 5. Dr. Fürst Béla orvos ur 10 kor.
6. Keizinger Rudolf ur 5 kor. 7. Hubinszky 
cég 1 üveg rum, cukor, 100 drb. szivar, do­
hány, pipák és szárak, 100 drb. cigaretta, egy 
csomag tea. 8. Horváth Károly (Kert-utca)
3 tucat játékkártya, dió és alma. 9. Heincz 
Györgyné és fia, Óla. Sült csirkék, kalács (2 kg.)
kockacukor, 20 drb. tojás, 1 liter rum, 1 pakli 
tea. 50 drb. szivar. 10. Farkas József ur me­
gyei kiadó fél liter rum, I drb. sült hús, sza­
lonna, 100 cigaretta. 11. Hajmásy Imréné piskóta 
tálca. 12. Zilahi Istvánná úrnő diós és mákos­

ai f

kalács. 13. Tikk László urék diós és mákos- 1
kalács, egy skatulya cigaretta. 14. Kaszás János 
urék dohány és cukorka. 14. Marton László 
urék négy kalács és alma. Az adományokért 
szenvedő betegeink nevében a legmélyebb hálá­
mat és köszönetemet fejezem ki. Galambos 
Géza gondnok. — Az elaggott iparosok alapja 
javára, gyűjtő perselyek alapján a következő 
adományok folytak be: Tivolt Gyula urnái 
15 kor. 25 fill. ; Horváth Károly urnái 11 kor. 
91 fill.; Kéner Dániel urnái 2 kor. 27 fill.; 
Rozenkrancz István urnái 68 fill, és Breisach 
Sámuel urnái 60 fillér. Fogadják a nemesszivii 
adakozók, valamint a fenti urak, akik a gyűj­
tést eszközölni szívesek voltak, az ipartestület 
hálás köszönetét. _______ _

Feieiös szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

eves özvegy
Fizetést nem kér, csak azt 
kívánja, hogy 3 éves fia 
vele lehessen. Falura vagy 
pusztára is elmegy. Szives 
------ megkeresést kér-----

özv. Novák Gyuláné
Barabásszeg, Zalamegye.

13 a f

hirdetnünk a

y

Azért keli, mert:
Hirdetésünket igen nagy közönség Olvassa, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt 

lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kévés kc

II

nSfcI szömPetHIfIle« Az olvasó nyomban figyelnie^ -----
szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 

még nem mondunk csődöt. Üzletünk jóhlmeve kívánja tehat, hogy hirdessünk 
és hogy éppen most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozásai a^d. 

bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mono­
juk cégem a világháború tartama alatt is hirdetett.u 4. Városunkban,
" környékünkön sok idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál 

a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban ^ olvassak.
És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 

baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan : a 
hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

ma 
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1 olesz. — o. Üzletünk, vállalatunk szolid,
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nPOLLO
érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 
szék 801.1. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 í.

HIRDETÉSEKET
felvesz

a nyomda

Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaság

46-ik évi rendes közgyűléséi
1915. évi február hó 6-án, délután 2*/= órakor
az intézet helyiségében fogja megtartani, melyre a t. részvényeseket 

tisztelettel meghívja az Igazgatóság.

TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az I9l4. évről.
2. A zárszámadás bemutatása és a tiszta nyereség felosztása iránti határozat.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentése.
4. 17 igazgatósági tag választása 3 évre.
5. Egy felügyelő-bizottsági tag választása 1915 — 16. évre.
6. Indítványok tárgyalása.

JEGYZET: Az alapszabályok 8. és 10. §§-aira való utalással figyelmeztetetnek a 
tisztelt részvényesek, hogy csak azon részvényes gyakorolhat szavazat jogot a közgyűlésen, 
aki részvényét a lenem járt szelvényekkel a közgyűlést megelőzőleg legkésőbb 1915. évi 
február 3-án déli 12 óráig a pénztárnál leiette.

V,
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A ZALAEGERSZEGI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Mérleg- vagyon-kimulatása
VAGYON. az 1914. évről. TEHER.

Fkvi
lapsz. Korona Fill Korona

I
Fill Fkvi

lapsz.
• Korona

j;
Fil\ Korona Fill

|
480 Pénztár H4513 70 230

j
Részvénytőke

1

300000-
455 Váltók I 209918758 420 Tartalékalap 1

1
300000 —

482 Jelzálog kölcsönök |
í

1833488 75 466 Különleges tartalékalap *) 24155040
499! Törlesztéses kölcsönök 153821 34 440 Nyugdíjalap | 8000< i -
464 Előleg kölcsönök értékpapírokra 14399 19 479 Betétek 1 i 4537891 17
497 Folyószámlái adósok fedezet 478 Takarékbizíosltási betétek í 1997872

mellett és pénzintézeteknél 406320|21 497 Folyószámla hitelezők 22592601
481 Értékpapírok 1121061 25 483 Betétkamat 10°/o adó I 12153 46
485 ! Értékpapír kamatok 13347183 495 Előre felvett házbér s 1 83926
498 Szelvények 13744 468 Átmeneti kamatok í í 7635605
441 Intézeti ház (beszerzési érték 467 Nyereség áthozat 1913. évről 

Folyó évi nyereség
24911120 !

122508 83244958 K 04 f) 150000 97597 63
442 | Hátralékos kamatok 10926 61

1

í
■ ■

!

i
591720390

i

!f i
1

! 6 1
591720390

.

I 1
*) Az idei dotátióval együtt K 255356‘51

I iÜ !
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Zalaegerszeg, I9l4 december 3l-én.

HAJIK ISTVÁN s. k., FISCHER PÁL s. k., TiVOLT JÁNOS s. k., MONDSCHEIN SAMU s. k.,
elnök. vezérigazgató. pénztárnok. főkönyvelő.

Jelen mérleg-, vagyon- és jövedelmi kimutatást megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat 
minden tételben helyesnek találtuk.

Zalaegerszeg, I9l5 január hó 18-án.

BOGYAY ELEMÉR s. k., SCHÜTZ SÁNDOR s. k., Dr. THASSY GÁBOR s. k.,
___________ felügy, biz, tag._________________________.__________ felügy, biz, tag.___________________________________ felügy, biz, tag.

Ta±iy :R- TJ-bód-a, (Kakias Ágoston) .fcöxi.^r-xrxi.^roxin.ca.ája, Zalaegex-szegem.-


